СИСТЕМА СЕРТИФИКАЦИИ ГОСТ Р

ФЕДЕРАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО ПО ТЕХНИЧЕСКОМУ РЕГУЛИРОВАНИЮ И МЕТРОЛОГИИ



СЕРТИФИКАТ СООТВЕТСТВИЯ

POCC RU.AE58.H01271 No

Срок действия с 20.04.2018

19 04 2021 по

№ 0064136

per. № RA.RU.10AE58 ОРГАН ПО СЕРТИФИКАЦИИ ОРГАН ПО СЕРТИФИКАЦИИ ПРОДУКЦИИ И УСЛУГ ООО "СЕВ-КАВ ТЕСТ 2004" 344000, город Ростов-на-Дону, проспект Ворошиловский, дом 87/65, офис 400 Телефон (863)261-86-20, (863)239-94-29, (863)261-86-84, (863)239-95-04, факс (863)261-86-82 адрес электронной почты sevkavtest2004@yandex.ru

ПРОДУКЦИЯ Смеси сухие облицовочные - клеевые: "БИРСС Клей Стандарт", "БИРСС Клей Универсал», "БИРСС Клей 26Д", "БИРСС Клей Суперэластик", "БИРСС Клей 27 Стандарт", "БИРСС Клей 27 ГСП", "БИРСС Клей Мраморит Экспресс", "БИРСС Клей Мраморит", "БИРСС Клей Мраморит белый", -клеевые монтажные: "БИРСС Клей Монолит" "БИРСС Клей Термофикс Э", "БИРСС Клей Поробетон", "БИРСС Клей Поробетон Мороз"; - шонные: "БИРСС Мраморит фуга Р1, Р2", "БИРСС 33 Р1, Р2", "БИРСС 33 МИД"

код ОК

23.64.10.110

ТУ 5745-013- 05668056-2014. Серийный выпуск

СООТВЕТСТВУЕТ ТРЕБОВАНИЯМ НОРМАТИВНЫХ ДОКУМЕНТОВ

ТУ 5745-013-05668056-2014 "Смсси сухие облицовочные."

код ТН ВЭД

ИЗГОТОВИТЕЛЬ

Акционерное общество "Опытный завод сухих смесей" Адрес: 117403, г. Москва, ул. Мелитопольская, вл. 11 кор. 2

Оригинал предоставляется продавцом по запросу на info@birss.ru

СЕРТИФИКАТ ВЫДАН

Акционерное общество "Опытный завод сухих смесей" ОГРН 1027739149965 ИНН 7726017335.

Адрес: 117403, г. Москва, ул. Мелитопольская, вл. 11 кор. 2

на основании

Протокола сертификационных испытаний № 9С-1/18 от 19.04.2018, Испытательный центр "Академстройиспытания" Академии строительства и архитектуры Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования "Донской государственный технический университет", аттестат аккредитации регистрационный номер RA.RU.21CM37 от 07.07.2015, адрес: 344022, город Ростов-на-Дону, улица Социалистическая, дом 162

•Эксперт

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ Маркирование продукции знаком соответствия при добровольной сертификации в соответствии с Разрешением № АЕ58.Н01271/1 по ГОСТ Р 50460-92; Инспекционный контроль один раз в год Схема сертификаций: 3

СЕРТИФИКАТОВ М.П.

Руководитель органа

Т.Г. ПОМЫКАЛКИНА инициалы фамилия

А.А. ШУЙСКИЙ

Сертификат не применяется при обязательной сертификации